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Első évfolyam - 33. szám 

Képviselő urak, 
a kormány elhatározása szerint ju- 
Hus 30-án meg fog nyilni az uj par- 
lament. És ezzel, ha egyelőre rö- 
vid időre is, megkezdődik az önök 
munkája. A választások előtt el- 
hangzott gyönyörü beszédeikben 
önök már tanuságot tettek arról, 
hogy mindeni percük és pillanatuk 
és minden gondolatuk a népé, az 
istenadta népé, amely a hatal- 
mat adta önöknek s amelyért önök 
örökre hálára kötelezetteknek ér- 
zik magukat. Önök 
ták, de mi is tudjuk, hogy önök- 
nek sem azelőtt nem volt, sem 
azóta nincs más vágyuk, céljuk, 
csakhogy lerójják hálájukat a vá- 
lasztópolgársággal szemben s tud- 
juk, hogy bizony sok álmatlan éj 
szakát virrasztanak keserves gon- 
dok között át azért a célért, ame- 
lyet maguk elé tüztek. Tudjuk 
és nem is akarunk hálátlanok len- 
ni ezért, sőt ha megengedik, köny- 
nyiteni szeretnénk ezen a terhen. 
ppen ezért sziveskedjenek meg- 

engedni, hogy nehány szóval önök 
elé bátorkodjunk a választások 
után s pár szóval rámutassunk ar- 
ra, hogy milyen képet méltóztassa- 
nak viselni az uj parlamenti érá- 
ban. 

Gyönyörü szép, hangzatos prog- 
tambeszédjeikből tudjuk, hogy 
önök milyen bölcs és kiváló em- 
berek, akik belátták, hogy az 
egész mult hibás uton haladt. 
EÉs önök határozott igéretet tettek 
ennek a megváltoztatására. Hát 
csak azt akarjuk mi is. Hogy vál- 
tozzék át a mult ezer szenvedése és 
a jövőben legyen több gondja a 
Kkormányzásnak a mi sorsunkra. 

Éhhez pedig igazán semmi más 
egyébre nincs szükségünk, csupán 
arra, hogy minden pont ellenkező- 
kép történjék, mint ahogy a mult- 
an történt. Eddig igen sok volt a 

politika a politikában. Ezentul le- 
gyen tehát kevesebb a politika és 
egy kicsit több a megfontolt, ko- 
moly munka. Eddig kinozott az 
adó-politika. A jövőben legyen 
enyhébb ez az adónyuzás. Eddig 
nem v 1 : 
sé volt semmi tervszerü gazda- 
agi politikánk. Na ez az egy, ami- 

nem ártana egy kis politika. 
a és egy kis kereskedelem politi- 
A sem ártana. 

e ennyi téma talán már elég is. 
a keton gondolkozhatnak felette 
ara teelő urak. Akiket még csak 
valyi érünk, hogy vessék le a ta- 
seljene 8 képüket s az idén vi- 
men ek egy kicsit kisebb képet, 
i akadárult korszakot például az 
kában lyozta az eredményes mun- 

is megmond- 
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Nagyszabásu kémkedést fedez- 
tekfelegyrománrepülőezrednél 
CONSTANTA. A „Potez" nevü 

constancai repülőgép Negacinsky 
pilétának a vezetésével és Dicules- 
cu ezredessel egyetemben Buka- 
restbe akart indulni. Az indulás 
pilanatában a pilóta 
hogy a gép szabálytalanul mükö- 
dik. Leállitva a motort, beható 
vizsgálatot végzett és megállapitot- 
ta, hogy az elektromosvezeték el 
van vágva. Az ezredes azonnal ér- 
tesitette a katonai ügyészséget, 
amely kiszállott a helyszinre s 
nyomozást kezdett annak a kideri- 
tésére, hogy kik lehetnek a me- 
rénylők. Ez a tény annál sulyo- 
sabb, mert ha a repülőgép elindult 

észrevette, 

volna, nemcsak a gép ment volna 
teljesen tönkre, hanem a két repü- 
lőtiszt is minden valószinüség sze- 
rint meghalt volna. 

Tekintettel arra, hogy a hangár- 
ba senkinek sem szabad belépni, a 
merényletet minden bizonnyal az 
ott szolgáló katonaság közül kö- 
vette el valaki, vagy valakik. A 
repülőosztagban több orosz és ma- 
gyar katona teljesit szolgálatot s 
igy a hatóság azt hiszi, hogy ezek 
között kell lenniök a merénylők- 
nek. A hangár közelében dolgozik 
három orosz eredetü nő is, akik- 
nek viselkedésük gyanus és jöve- 
delmi forrásuk nem tiszta. Ezek a 

és szárazföldi 
pontos tervrajzokat készitett meg- 

nők különböző módon beférkőztek 
a magasabb rangu tisztek és hiva- 
talnokok bizalmába és ez által 
pontos információkat szereztek a 
nemzeti védelemről. A vallatások 
során megállapitást nyert, hogy ez 
a három nő a constancai tengeri 

erőditményekről 

bizóinak. Beigazolást nyert az is, 
hogy ezek a nők kémek, amit bi- 
zonyit az is, hogy idegen csekkek- 
kel vannak fizetve és a pénzt olasz 
lirában szokták felvenni. Az 
ügyészség mind a három asszonyt 
letartóztatta és a vallatásokat lo- 

vább folytatja. 

A diktatura dacára még 
mindig vér folyik a német 

városokban 
MÜNCHEN. A bajor kormány 

elnöke, Held, Stuttgartban egy be- 
széde alkalmával kijelentette, hogy 
szerinte Poroszországon kivül 
egyetlen német államban sem fog- 
nak több kormánybiztost kinevez- 
ni. Hitler minden erőlködése dacá- 
ra is a birodalmi választásokat ju- 
lius 31-én megtartják. Kétségte- 
len, hogy a választások eredményé- 
től fog függni Németország jövő 
sorsa. 

Megtámadták a szocialista 
lap szerkesztőjét 

BERLIN. Dr. Winnerst, a „Vor- 
waerts" cimü napilap szerkesztőjét 
a nemzeti szociálisták megtámad- 

viselt 
republikánus jelvényétől fosztották 
meg, majd egy olomgolyóval fejbe- 
verték. Dr. Winnerst félhalva szál- 

ták. Először csak a mellén 

litották be a kórházba. 

Mindenfelé vér és verekedés 

BERLIN. 
hatalmas plakátharc jelzi a 

reállitani. 

Egy halottja és több sulyos 

Népgyülések özöne, 
biro- 

dalmi választások előtti utolsó he- 
tet. Összeütközések voltak az éj- 
jelre virradóan Liegnitzben, ahol a 
birodalmi lobogószövetség emberei 
és a nemzeti szociálisták vereked- 
tek össze. Később a harcba a kom- 
munisták is belekeveredtek. A kar- 
hatalom csak a legnagyobb erőfe- 
szitések árán tudta a rendet hely- 

sebesültje van az ellenfe- 
lek harcának. 

A braunschaweigi Wolfenbüt- 
teeben négy sulyos sebesültet vit- 
tek kórházba, Neumünsterben egy 
munkást vertek véresre, Schlez- 

wigben és Meklenburg-Strelitzben 
300 sulyos sebesült lett a választási 
harcok áldozata. Augsburgból 3 su- 
lyos sebesültet jelentettek. 

Berlinben a Löützow-Strassen 
volt verekedés a nemzeti szociális- 
ták és nehány centrumpárti kö- 
zött. A rendőrség nyolc verekedőt 
letartóztatott. Az éjszaka folyamán 
az északnyugati kerületekben több 
hirdetési oszlopot politikai agitá- 
torok felgyujtottak. 

BERLIN. Tegnap délután nagy 
riadalmat keltett Berlin uccáin a 
rendőrségi autók megjelenése. Az 
emberek abban a hiszemben, hogy 
valami véres esemény van készü- 
lőben, házaikba menekültek. Ké- 
sőbb kiderült, hogy a rendőrségi 
beavatkozásra azért volt szükség, 

mert a kommunisták nyomdájá- 
ban, ahol a betiltott „Rothe Fahne 
eimü kommunista lapot készitet- 
ték, a kommunisták eltávolitották 
a nyomda őrzésére kirendelt rend- 
őröket és behatoltak a nyomdába, 
ahol kommunista röpiratok készi- 
téséhez fogtak. 
Az autókon megérkező 

tákat letartóztatta. 

rendőri 
készültség behatolt a nyomda he- 
lyiségébe és az ottlevő kommunis- 

BERLIN. Braun volt porosz mi- 
niszterelnök levelet intézett Papen 
kancellárhoz, amelyben arra kéri, 
hogy adjon neki alkalmat, hogy ő 
is beszélhessen a rádióban és ez- 
uton válaszolhasson Papen kancel- 
lárnak a rádióban elhangzott reá- 
vonatkozó vádjaira. A volt porosz 
miniszterelnök levelében ismét rá- 
mutat arra, hogy állásától erőszak- 
kal mozditották el és jogait fen- 
tartja. 

Maniu vette kezébe a kormány- 
változás tárgyalásainak vezetését 

BUCURESTI. Vezető politikai 
körökben belátták, hogy a politi- 
kai válság megoldásának nagyobb 
huzavonája rendkivül kárára van 
a nemzeti-parasztpárt tekintélye- 
nek, ezért gyors kibontaákozást 
akarnak nyélbeütni. 
Maniu Gyula Szinajába utazott, 

ahol tegnap egész nap tárgyalt Mi- 
halacheval és a tanácskozásokat, 

amelyre Szinajába utazott Mad- 
gearu és Mirto is. Politikai körök- 
ben a helyzetet tekintve, azt sem 
tartják kizártnak, hogy még a paár- 
lament megnyitása előtt uj kor- 
mány alakul Azt az eddigi pártel- 
határozást, hogy az igazolási vitát 
a Vajda-kormány vezesse le, most 
akként magyarázzák, hogy Vajda 
miniszterelnök kormányának meg- 
hosszabbitásával csupán időt akart 
nyerni arra, hogy Maniu Gyulát 
rávegyék az uj nemzeti-paraszt- 
párti kormány vezetésérel Vajda 
Sándornak ez a kisérlete most már 
egészen bizonyosan meghiusultnak 
tekinthető. i 
BUCURESTI. Kormánypárti kö- 

rökben tegnap határozottan han-
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Jóestét! 
goztatták, hogy az uj kormány 
megalakulását illetőleg a helyzet 
már kezd tisztulni. Ugyanazok a 
körök megegyeztek abban, hogy a 
jövő kormányának igen „erőske- 
zü" kormánynak kell lennie. Egyes 
regáti nemzeti-parasztpárti vezetők 
az erőskezü kormány mellett azt 
is kivánják, hogy az uj 

se legyen a parlamenti többségnek. 
Ezalatt valószinüleg egyrészt az 
erdélyi elem tultengése, másrészt 

pedig az ellen a mindig felszinen 
levő terv ellen szólalnak fel, hogy 
bizonyos személyeket, mint politi- 
kai egyéniségeket, vonjanak be a 
kormányba. 

Eddigi jelek szerint a napok- 
ban megalakuló nemzeti-pa- 
rasztpárti kormányban tovább- 
ra is Vajda Sándor lesz az elnök. 

kött a há 

Megszökött a házasság- 
szédelgő kolozsvári 

mechanikus 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A Jóes- 

tét!" tegnapi számában beszámol- 
tunk arról az ötletes szélhámos- 
ságról, amelyet Morar Sándor 
mechanikus követett el. Morar el- 
bolonditotta Miki Nastasie vajda- 
kamarási parasztasszonyt, hogy 
elveszi feleségül, közben azonban 

tizenegyezer lejével megszökött. A 
nyomozást Mocean Grigor rendőr- 
tisztviselő végzi, de ugylátszik, 
hogy a szélhámos mechanikusnak 
égett a talpa alatt a föld s megszö- 
kött, mert sehol sem találják. Való- 
szinüleg a tizenegyezer lejjel együtt 
lépett el egy könnyebb területre. 

..... 

Meghalt gombamérge- 
zésben 

MÁRAMAROSSZIGET. Moldo- 
ván Sándor 40 éves cukrász mára- 
marosszigeti lakos tegnap este 
esiperkegombát vacsorázott. Moli- 
dován nem vette észre, hogy a csi- 
perkék között mérges gomba is 
van. Miután jóllakott, borzalmas 
fájdalmak fogták el. Azonnal be- 
szállitották a kórházba, de hiába- 

valónak bizonyult minden segitség, 
mert a szerencsétlen ember meg- 
halt. 

ata 

Belgiumban tulajdonképpen for- 
radalmat akartak kirobbantani 

a sztrájkolók 
BRÜSSZEL. A valloniai sztrájk- 

mozgalom kezdete óta forradaimi 
kommunista tervekről szóló hirek 
vannak forgalomban. Bizonyos fo- 
ku óvatosságot igénylő lapjlentések 
szerint a belga igazságügyminisz- 
térium most értékes adatok és ok- 

mányok birtokába jutott, amelyek 
valóban megerősitik azokat a felte- 
véseket, hogy a kommunisták Bel- 
giumban a legközelebpbbi jövőben 
végrehajtandó forradalmi felkelést 
készitettek elő. 

eatt.. 

- Egyházi tanácsosokat válasz- 
tott a belvárosi róm. kath. egyház- 
község. A kolozsvári római katho- 
likus belvárosi egyházközség Hir- 
sehler dr. apátplébános és dr. Jelen 
Gyula főgondnok elnöklete alatt 
rendkivüli közgyülést tartott, ame- 
lyen 3 egyházközségi tanácsost vá- 
lasztottak és pedig Brucsy László 
müszaki főtanácsost, Merza Gyulát 
és Leitersdorfer Sándor drogeria- 
tulajdonost. 

kabinet 
ugyanabban az időben hü kifejezé- 

Haldokolva fekszik a Park-szanatóriumban 
Sugár 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Kolozsvár, 
kereskedő és sporttársadalmát egy- 
aránt mélyen megrenditette az a 
hir, amely tegnap este kezdett ter- 

jedni a városban s amely szrint 
Sugár Andor kereskedő 

mérgezés következtében halá- 
los betegen fekszik a Park 

szanatóriumban. 
Sugár Andort majdnem esgész 

Kolozsvár ismerte. Az impérium- 
változás idején került Kolozsvárra, 
ahol először, mint aktiv sportem- 

Andor 
ber tett nagy népszerüségre szert. 

Az imperium utáni első évek sport- 
eseményeiben Sugárnak tevékeny 
szerepe volt. Azután sportszaküz- 

letet nyitott a Kossuth Lajos-uccá- 
ban. Majd az utóbbi években az 
Unió-uccában volt a „Rata" cim- 

mel textil-részletüzlete. 

Sugárt tegnap szállitották be a 
Park-szanatóriumba, ahol a dél- 
utáni órákban is még mindig élet- 
halál között, válságos állapotban 

fekszik. 

Még a csendőrörmestert is kirabolták 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Az elmult 

napon ismeretlen tettesek garáz- 
dálkodtak Bács községben. Egye- 
nesen Pocal Gábor törzsőrmester 
házát szemelték ki ez alkalommal 
a betörők, ahová minden megfog- 

hatót magukkal vittek a bátor be- 
törők. Mivel az udvaron kiterege- 
tett ruhákat is leakasztották a szá- 
ritó kötelekről és bepakolták, majd 
behatoltak a lakásba, ahonnan ösz- 
szeszedték a ruhanemüeket, cipőt, 

kamáslit és egy utazótáskát. Abba 

becsomagolták a lopott holmikat 
és ahogy jöttek, tovább is állottak. 
Reggel a törzsőrmester arra ébredt, 
hogy az ajtó tárva nyitva áll, nincs 
az ágy alatt a cipője és az udvarra 
kiteregetett holmik eltüntek. Azon- 
nal közölte az esetet a csendőr- 
örsön és saját maga is részt vett az 
erélyes nyomozásban. Azonban ez- 
ideig még minden tolvajhajsza 
hiábavaló volt. Nem sikerült kéz- 
rekeriteni a csendőrőrmester me- 
rész tolvajait. 

.eöta. 

Egyre kevesebb a remény Farkas Sándorné 
életbenmaradásához 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A tegnapi 
„Jóestét!" már beszámolt arról a 

megrenditő családi tragédiáról, 
amelynek az elkeseredett asszony 
luminálos öngyilkossága lett a vé- 
ge. Farkas Sándorné Szántó nozá- 
lia, amikor meghallotta, hogy el- 
vált férje uj szeréelmével esküvőre 
készül. elkeseredésében józet 
bátyjára bizva 9 éves fiacskáját, 
gramm luminált vett be. Ez történt 
hétfőn reggel 7 órakor bezárt ajtók 
mögött. A szomszédok figyelmesek 

lettek a halállal vivódó asszony 
nyögéseire és feltépték az ajtót, 
majd mentőkért és rendőrségért 
telefonáltak. Farkas Sándornét a 
belgyógyászati klinikára szállitot- 
ták, de az első segélynyujtás nem 
vezetett megnyugtató erdményre. 

Tegnap este aztán vérátömlesztést 
kisérelt meg a kezelő orvos, ami 
szintén nem sikerült. A beteg érve- 
rése egyre gyengébb és egyre keve- 
sebb a remény életbenmaradásá- 
hoz. 

-.. 

Szimpatia tüntetést terveztek az elfogott 
pesti kommunista vezérek érdekében 

BUDAPEST. Hetényi Imre irá- 
nyitása mellett teljesen feltárták a 
kommunista szövetkezés minden 
részletét, ugyhogy a kommunista 
vezérek ellen a hatóságok kezében 
van minden adat. 

A pesti kommunisták szimpatia- 
tüntetést akartak rendezni sallai, 
Karikás, Kilián és Fürst mellett. 
Tegnapra általános permanenciát 

jére s igy már eleve megakadá- 
lyoztak minden csoportosulást. 

Bécsből Budapestre érkezett Fe- 
lix Kardegg ügyvéd, az Embri Jo- 
gok Ligájának ottani vezetője, 
aki hir szerint Zsitvay igazságügy- 
miniszternél akar interveniálni, 

hogy ne állitsák rögtönitélő biró- 
ság elé a kommunista vezéreket. A 
főkapitányságon ezek dacára két- 
ségtelennek tartják, hogy Sallai és 

rendelt el a rendőrség, kettőzött társai rögtönitélő biróság elé ke- 
őrszemek figyeltek az ucca rend-1 rülnek. 

e... 

Egy 62 éves Don Juan véresre vert 
egy öregasszonyt 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Panieni ko- ütötte, amig az elnyult a földön. 
lozsmegyei község határában teg- 
nap délután gyanutlanul dolgoz- 
gatot a mezőn Focnos Florea 465 
éves földészasszony, amikor arra 
jött egy férfi és vasbottal támadt 
a megrémült szerencsétlen nőre. A 
brutális támadó Juri Simon 62 
éves panieni gazda volt. Borzadva 
rontott neki a dolgozó asszonynak 
a 62 éves vén Don Juan s mivel az 
öregásszony ellenkezni mert a 
kedves öreggel, vasbotjával addig 

Miután elvégezte dicső tettét, le- 
pihent a szerinte gyöngéden meg- 
fenyitett Focnosné mellé. Itt talál- 
ta a csendőrőrjárat is, amelyet idő- 
közben értesitettek a dologról. A 
brutális vén embert letartóztatták, 
Focnosnét pedig először hazavit- 
ték, aztán beszállitották a kórház- 
ba, ahol a kezelő orvos igen su- 

lyos sérüléseket állapitott meg 
rajta. 

A hangverseny folytatása. 20: Rádió- 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

1. gytolyam 33. szám, 
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A magyar uszóolimpikonok t 
nap megérkeztek Losangelesbe. 
magyar uszóolimpikonok vasárna. 
pi sanfranciskói szereplésük után 
Losangelesbe utaztak, ahova teg. 
nap érkeztek meg. A magyar uszó. 
kat az amerikai tura fáradalmai 
erősen megviselték, ezért az olim. 
piai verseny megkezdéséig pihenni 
fognak. Annál ngyobb munkában 
vannak a német és japán uszók 

akik legnagyobb ellenfeleik lesznek 
a magyaroknak. 

A Ferencváros Kolozsváron. A 
kolozsvári sportkörök már napok 
óta tárgyalásban állanak a ma. 
gyar bajnok Ferencvárossal, hogy 
a tavasszal meghiusult vendégsze- 
replését augusztus első felére lehető 
vé tegyék. A tárgyalások igen elő. 
rehaladott stádiumban vannak és 
minden remény meg van arra, 
hogy a legszebb futballt játszó ma. 
gyar bajnokcsapat rövidesen Ko- 
lozsváron is bemutatja a világszer- 
te megcsodált képességeit. 

tálta.. 

RADIÓ 
KEDD, julius 26. 

Bucuresti. 13: 
fon. 

Gramofon. 14: Gramo- 
18: Könnyü és román zene. 19.10: 

szabadegyetem. 20.40: Gramofon. 21 
Könnyü és román zene. 21.30: Előadás. 
21.453: Stella Simionescu énekhangver- 
senye. 22.15: A zenekari hangverseny 
folytatása. 

Budapest. 11: Katonazene. 14: Déli 
harangszó. 14.05: Szimfónikus hangver- 
seny. 19: Előadás. 190.30. Hangverseny.] 
20.30. Stella Adorján előadása. 21: Bura 
Károly cigányzenekara. 22: A budapesti 
szalonzenekar hangyersenye. Utána: 
Mándits-szalonzenekat. 

Bécs. 13.30: Cerda-zenekar. - 14.40.: 
Erika Morini gramofonon. 15.10: Nép- 
zene gr amofonon. 17.20: Max Reger Fis- 
moll szonátája. 

Ugy,ahogyönképzel 
jó és olcsó lap a 

Jóreggelt!] 
minden kedves olvasó 
könnyen hozzájuthat 

1 lejért! 
4 tömör oldalon, alegujabb 

világ- és helyi eseménye- 

ket közli. Hirforrása 
gyors és megbizható. 

Egyedüli olcsó 
és jó napilap! 

Calea Reg. Ferdinand 64-66. 
Telefon: 61. (Mayer-nyomda). 

..... 

Szamosujvári, csabai, debreten 
a száraz kolbasz, prima minő- 

ségben a legolcsóbb DELICATESSE 
232 napi áron beszerezhető ::: ..... s... 

Regele Ferdinand No. I6 



Főszerkesztő: S. NAGY LÁSZLÓ 
A szerkesztésért és kiadásért felel: 

MAVYER ANTAL 

á Julius 26 kedd. Róm. kath- 
apt f Ánna. Prot. Anna. Görög 

mmolal. Izr. 22. Thamusz. 
. 

Jóestét! 

Végre megkezdték 
a nyugdijasok ki- 

zetésétde a nyugdijakból előbb le- 

yvugdijasok, miből fizetnek
 rá a nyug- 

dijukra? 

APatria szerint Kolozspáron és 

Badacsonyban, Mani
u és Vajda között 

em történt semmi. Hogy is mondja a 

nóta: Nem történt semmi, csak elvált
ak 

sendben ... 

Lipcsében elutasitották az elmozdi- 
tott porosz kormány felebbezését. Pró- 

bálták volna nem helybenhagyni Papen 
intézkedését, őket is helybenhagyták 

polna ... 

a 

a- 

0- 

r- 

Károly király Nagyszebenben magya- 
ul beszélt a magyar cserkészfiukkal. 
Követhetnék királyi példáját a hatósá- 
ok egyes sopiniszta vezetői is ... 

Beszélgetés a legitimisták közt. 
- Oloasta? József főherceg Várna 
engerifürdőn kimentett a vizből egy 
bolgár fiut. 
De a Habsburgokat mégis vizben 

hagyta .. ; 

- IMdőjárásjelentés. A budapesti 

neteorológiai intézet időjárásjelen- 

ható, déli lecsapódásokkal. 

- Inspekciós gyógyszertárak. 
Dr. Biró Főtér, Apostol Calea Re- 
gele Ferdinand, Demeter Calea Mo- 
tilor, Palóczy Calea Victoriei. 
-Halálozás. Özv. dr. sajógö- 
möri Gömöry Viktorné, született 

Maleczky Mária, a marosvásárhelyi 
árosi zenemüvészeti iskola ren- 
des tanárnője, julius 17-én Maros- 
vásárhelyen meghalt. Az elhunyt 
lelkiüdvéért a szent miseáldozat a 
budapesti Regnum Marianum egy- 
ázközség városligeti plébánia- 
tempiomában, héttőn délelőtt mu- 
atták be. 
- Jugoszláviában beszüntették 

a petróleamtermelést. Jugoszláviá- 
ban az állami petróleunm telepek 
beszüntették a termelést. Ezáltal a 
benzinkészletek nagyon leapadtak, 
annyira, hogy az automobilok alig 
tudnak benzinhez jutni. A nagy 
benzinhiány miatt Belgrádban a ló- 
ogatokat és fiakkereket hoztak is 
mét forgalomba. 

Ma vannak a kamarai vá- 
asztások. Az ország összs kama- 
tailval egyidőben a kolozsvári Ke- 
reskedelmi és Iparkamara is ma 
választja meg szenátorait. A válasz- 
Asok már a kora reggeli órákban 
megkezdődtek a városház tanács- 
ermében, de a délelőtt folyamán 
ég sem a kereskedők, sem az ipa- 
0s0k részéről nem volt tul nagy 
tdeklődés. 

Összes munkásainak és tiszt- 
előinek felmondott az „Ener- 

villanyfelszerelési gyár. 
ergia villanyfelszerelési, tele- 

és rádiókészitő gyár ma az 

Aott 

gégen bocsájtgatta el, mig ma 
sazgatóság kijelentette a mér- 
g és a tisztviselői karnak is, 
dön törvény, által előirt határ- 
a may megszünnek a vállalat al- 

azottjai lenni. 
6 

tése szerint derült, meleg idő vár- 

mandátum, 

195.048 szavazat, 6.53 százalék, 14 

Az 

sszes alkalmazottjainak felmon- 
A munkásait csoportonként 

dátumok elosztását az egyes 

A 60 éves menyasszony vádja 22 éves 
völegénye ellen 

BUDAPEST. Három pesti su- 
hanc, Suhajda Imre, Varga János 
és Zarka Gyula legutóbb egy Rá- 
day-uccai ékszerüzletbe törtek be, 
ahonnan nagyobb értékü ékszere- 
ket vittek el. Azután a Hungária- 
köruton egy élelmiszerüzletet fosz- 
tottak ki. Itt azonban rajtavesztet- 
tek, a rendőr elfogta őket és mind- 
hármat letartóztatta. 
rTrörvényszék elé került a három 
betörő. Mielőtt a tárgyalás meg- 
kezdődött volna, egy idősebb asz- 
szony jelent meg az elnöknél s el- 
mondotta, hogy ő a 22 esztendős 

Zarka Gyula mostohaanyja. Kéri, 
hogy hallgassák ki. 
Az öregasszonyt ki is hallgatta a 

biróság. A hatvan esztendős Sza- 
kács Józsefné aztán szenzációs val- 
lomást tett: 
- Ismerem én kérem jól ezt a 
Zarka Gyulát. Azért tört be a bol- 
tokba, a sportpályákra, hogy ne 
kelljen beváltani az igéretét s a 
nőkre költhessen minden pénzt. 

milyen igéretről beszél néni, az 

öregasszony zavartan ismerte be: 

- Megvallom kérem, hogy én 
nem vagyok a mostohaanyja, ha- 
nem a 
menyasszonya vagyok 

Gyulának. 
Évek óta hiteget azzal, hogy fele- 
ségül vesz, de bizony eddig nem 
váltotta be igéretét, pedig folyton 
pénzeltem. 
A hatvanéves mennyasszony ta- 

nuvallomását nagy derültséggel fo- 

Zarka 

gadták, aztán elbocsátották. Künn 
a folyosón aztán béketárgyalások 
kezdődtek Zarka Gyula és meny- 
asszonya közt. Az öregasszony haj- 
landó volt vőlegényének fogház- 
élelmezéséről gondoskodni, ha Zar- 
ka kötelezően kijelenti, hogy fele- 
ségül veszi, de Zarka azt válaszol- 

ta az ajánlatra, 1ogy inkább rab- 
kosztot eszik. 

Igy a réketárgyalások meg- 
hinsultak, s a betörő vőlegénynek 
het hónapig a fogház kosztján kell 

Mikor az elnök azt kérdezte, hogy ( majd élnie. 
ntltaamaa 

Egy uj konferencia 
Ottavában, Kanadának eme 

alig ismert városában ülésezik 
napok óta az angol birodalom 
gazdasági konferenciája. A világ 
közvéleménye tájékozatlanul áll 
e konferencia hatalmas jelentő- 
ségével szemben. Itt nem kisebb 
dologról van szó, mint arról, 
hogy az angol gyarmatok, ame- 
lyek évszázadokon át fejőstehe- 
nei voltak az angol, anyaállam- 
nak, az együttmüködés és a gaz- 
dasági harmónia 
keresik. A gazdasági válságot a 
gazdag gyarmatok érzik legjob- 
ban, mert a felhalmozódott nyers 

anyagukat nem tudják értékesi- 
teni. Buzájuk, gyapjujuk, fájuk, 
nyers fémjeik és gyümölcseik 
önköltségi áron alul kerülnek el- 
adásra. Adósságaik ennek ará- 
nyában folyton nőnek és elpusz- 
tulással fenyegetik az egykor vi- 
rágzó gyarmatokat. Ezért olyan 
fontos az ottawvai konferencia, 

mert utat nyit a gazdaságilag 
magára utalt népek uj életlehe- 
tőségéhez. 

- A hivatalos lap közzétette a 
választások eredményeit. A Moni- 
terul Oficial közzétette a képvise- 
lőválasztások hivatalosan kiszámi- 
tott eredményét. Összesen leadtak 
a megsemmisitett szavazatokkal 
együtt 2,987.129 szavazatot, amely- 
ből a nemzeti-parasztpárt kapott 
1,203.700 szavazatot, százalékban 

40.30 százalékot és ennek alapján 
274 mandátumot. A többi pártok 
szavazat, illetőleg százalékszáma a 
következőképen oszlik meg: liberá- 
lis párt 407.023, 13.63 százalék, 28 

Bratianu György 

mandátum, Lupu 170.860 szava- 
zat, 5.72 százalék, 12 mandátum, 
Cuza 159.071 szavazat, 5.32 száza- 

lék, 11 mandátum, Magyar Párt 
141.894 szavazat, 4.79 százalék, 14 
mandátum, szociáldemokrata 101 
ezer 068 szavazat, 3.38 százalék, 

7 mandátum, vasgárda 70.674 sza- 
vazat, 2.37 százalék, 5 mandátum, 
Jorga 68 ezer szavazat, 2.28 száza- 
lék, 5 mandátum, zsidók 67.582 
szavazat, 2.26 százalék, 5 mandá- 
tum, Averescn 64.525 szavazat, 

2.16 százalék, 4 mandátum. A man- 
me- 

gyék szerint ma közli a Monitorul 
Oficial rendkivüli kiadásban. 

lehetőségeit 

- A ífrancia utépitő társaság in- 
gyen burkolja be a Petőfi, Majális, 
Jókai-uccákat. A francia utépitő- 
társaság, amely eddig amerikai bi- 
tument használt, most ki akarja 
próbálni a belföldi bitument. A tár- 
saság engedélyt kért a várostól, 
hogy próbakép belföldi bitumen- 
nel ingyen beburkolhassa a Petőfi-, 
Majális- és Jókai-uccákat, hogy 
meggyőződjön annak használható- 
sága felől. A városi tanács engedé- 
lyezte a különös kérést. 

- Olaszország 14 hadihajóval 
készül a békére. Olaszország állitó- 
lag a legnagyobb titokban meg- 
kezdte 14 uj hadihajó épitését. A 
titkos programot még az elmult év- 
ben dolgozták ki. Az olaszok a jö- 
vőben az összes kereskedelmi ha- 
jókat orrán és farán egy-egy ágyu- 
val, valamint egy gépfegyverrel 
fegyverzik fel. 

- Rüövidesen megegyezés jön 
létre az osztrák-magyar vámhá- 
boru ügyében. Nickl Alfréd ma- 
gyar meghatalmazott miniszter ma 
délelőtt Bécsbe utazott, hogy az 
osztrák-magyar kereskedelmi tár- 
gyalásokat az osztrákokkal tovább 
folytassa. Minden remény meg van 
arra, hogy rövidesen végleges meg- 
egyezés jön létre a két ország de- 
legátusai között. 

- Jégverés pusztitott Udvarhely- 
megyében. Udvarhelymegye észa- 
ki községein jégverés vonult át, 
amely igen nagy károkat okozott 
és a termésnek azt a részét is el- 
verte, amelyet eddig a szárazság 
megkimélt. 

- Beleesett a saját kaszájába. 
Tobak Jenő földmiveslegény ara- 
tás után tegnap este részegen ment 
haza a korcsmából. Utközben ka- 
szájába esett, amely valósággal fel- 
koncolta, ugy, hogy Tobak a hely- 
szinen meghalt. 

- Leveses tányérnyi jégdarabok 
estek Svájcban. Bernből jelentik, 
hogy a legutóbbi jégzivatar alkal- 
mával ott különös természeti tüne- 
mény fordult elő. Rendkivül nagy- 
ságu jégdarabok estek, amely ko- 
1o0ngformájuak voltak és körülbe- 
lül három centiméteres vastagság 
mellett átmérőjük nagyobb volt, 
mint egy levesestányéré. A jégda- 
rabok mélyedést ütöttek a talajba 
és csak három nap mulva olvadtak 
el. Sulyuk meghaladta az egy kilo- 
gramot. Az utánuk hulló többi jég- 
darabok egyike sem volt nagyobb 
diónagyságunál. 

- Az olasz cserkészek Buda- 
pesten. Az olasz balillák és avant- 
gardisták ma érkeznek Balatonlel- 
léről Budapestre. A pályaudvarona 
fővárosi testületek vezetői fogad- 
ják a vendégeket. A fogadtatásra 
kivonul valamennyi budapesti 
cserkészcsapat. Az olasz beliák és 
avantgardistákat a Ludovikában 
szállásolják el és tiszteletükre ju- 
lius 29-én diszelőadás lesz a Royal 
Orfeumban. 

- Hajótöröttet találtak a világ 
egyik legelhagyatottabb partján. 
Egy japán halászgőzös legénysége 
a Yami sziget északi csucsán egy 
teljesen lerongyolódott, elvadult 
külsejü fehér embert látott kétség- 
beesetten integetni. Az ember mel- 
lett egy kutya ugrált. A hajó a vi- 
haros időjárás miatt nem közelit- 
hette meg a rendkivül veszedelmes 
partokat. Azt hiszik, hogy a rejté- 
lyes toprongyos egyén William 
Brophy sanghaji repülő lehetett, 
aki egy évvel ezelőtt Sanghajból 
Manila felé repülve, nyomtalanul 
eltünt. Gépén egy kutyát vitt ma- 
gával. A VYami sziget, mely 160 
mérföldnyire fekszik a Fülöp-szi- 
getek északi partjaitól, a világ 
egyik legelhagyatottabb pontja, 
mert veszedelmes sziklaszirtjei 
miatt majdnem megközelithetetlen 
Lakossága egy kannibál hegyi törzs 
mely sohasem látott fehérembert. 
Manilai repülők légi expediciót ter- 
veznek VYami szigetére a titokzatos 
egyén megmentésére. 

- Angol diákok kirándulása a 
sarkvidékre. A londoni középisko- 
lák felsőbb osztályu tanulóinak 
egy csoportja öthetes utra indult 
Lappországba. A 17-19 esztendős 
fiuk vezetője Murray Levick, aki 
legutóbb egy délsarki ejpedicióban 
vett részt. A középiskolások meg- 
állapitották étkezésük rendjét is: 
száritott és konzervhust, vajat, saj- 
tot, kétszersültet, cukrot, csokolá- 

dét és narancskivonatot fognak 
enni. Helsingforstól 400 mérföldes 
utat tesznek meg részben gyalog, 

részben hajón a sarkvidéken. 

- A legnagyobb és a legkisebb 
kinai egy mutatványos bódéban. 
A sangaii Luna-parkban látható a 
legnagyobb és a legkisebb kinai. 
Az óriás neve Szong-Suh-Teh, 9 láb 
5 hüvely magas, 24 éves, egy étke- 
zésre 24 nagy rizspuddingot, egy 
főtt tyukot és kéttucat tojást eszik: 
fia 6 hónapos korában már járt és 
most 4 éves korában 10-12 éves- 
nek látszik. A törpe Wang-Ah-Doo0, 
nem egészen három láb magas, 30 
éves és egy mutatványosbódé ki- 
kiáltója. 

- Városközi motorbicikli-ver- 
seny lesz f. hó 31-én. A juilus hó 
10-én megtartott motorbicikli-ver- 
seny ugy anyagi, mint erkölcsi si- 
kerrel végződött. Erre való tekin- 
tettel a Moto-klub folyó hó 31-én, 
vasárnap délután fél 6 órai kezdet- 
tel rendezi nagy városközi verse- 
nyét, amelyen városunk motorosai- 
val, Erdély nagyobb városainak 
versenyzői állnak a starthoz ver- 
senyezni a kitüzött dijakért és nye- 
reménytárgyakért. A meghivásra 
beneveztek a versenyre Segesvárról, 
Nagyváradról, Temesvárról, Besz- 
tecéről és a hét folyamán állandóan 
ujabb és ujabb jelentkezések vár- 
hatók, ugyhogy a végleges progra- 
mot csak a folyó hó 28-án tartan- 
dó gyülésen fogja az elnökség ösz- 
szeállitani. A verseny iránt máris 
városszerte nagy érdeklődés nyilvá- 
nul meg. A verseny 31-én délután 
fél 6 órakor a városi sporttelepen 
lesz megtartva. Jegyek elővételben 
már kaphatók Schuszter Emil cég- 
nél, Pop temetkezési vállalatnál és 
a Rimóczi Szállitási Vállalatnál, P. 
Gárii No. 9. 



Jóesstét! 

Egy őrült fiu meggyilkolta apját, anyját, 
testvérét, azután a szomszédokat is 

ki akarta irtani 
BRASOV-BRASSÓ. Alsómócsban 

egy minden eddigit felülmuló bor- 
zalmasan véres családi dráma ját- 
szódott le. A gyilkossági dráma fő- 

szereplője Negrea Illés 21 éves fia- 

talember, már több olyan tettet kö- 
vetett el, amelyekből mindenki 

megállapithatta, hogy Neagrea nem 

beszámitható. A rémségben tartott 

szomszédok, valamint a család 

tagjai is sokszor jelentették a ha- 

tóságoknak, hogy a fiatalembert 
internálják valamelyik elmegyógy- 

intézetbe, mert csak igy lehet meg- 

előzni egy esetleg kitörhető bor- 
zalmas tragédia lefolyását. Az ese- 
mények igazolták ezt a félelmet. 
De már senki sem tudta megelőzni 
azt a borzalmas családi drámát, 
amely a tegnap lejátszódott. 
Ennek a beszámithatatlan, sőt 

bolond fiatalembernek az eszében 
rettenetes terv fogamzott meg. El- 
határozta, hogy 

kipusztitja az egész 
riséget. 

Tervének végrehajtását családja 

embe- 

tagjain akarta kezdeni. Tegnap 

aztán meg is kezdte borzalmas ler- 

ve keresztülvitelét. Egy vas-suly- 
kot vett a kezébe, belépett a ház- 
ba és legelőször is ugy 

fejbe ütötte az édesanyját, hogy 
az menten szörnyethalt. Az- 
után behivta Mária nevü hugát 
s egy ütéssel őt is örökre el- 

némitotta. 
Nemsokára azután hazaérkezett 

az édesapja, aki mit sem sejtve lé- 
pett be a szobába. Az őrült fiu az 
ajtó mögött állva 

kétszer sujtott apja fejére, 
aminek következtében az is 

azonnal szörnyet halt. 
Ekkor a szoba közepére hurcol- 

ta a hullákat s az ajtó mögé állva, 
várta bátyjának hazaérkezését. 

Tényleg nemsokára megjött a 
nagyobb testvér is, aki előtt na- 
gyon gyanusnak tünt fel a szokat- 
lanul nagy csend, lassan közele- 
dett az ablak felé, azon benézve 
aztán megrendülve látta, hogy 

apja, anyja és leánytestvére ki- 

ömlött vérükben holtan feküsz- 
nek a szoba közepén. 

A legóvatosabb gonddal lépett 
be az ajtón, amikor bolond öccse 
neki ugrott és reá sujtott a kezé- 
ben levő vas-sulyokkal. 
szerencse folytán azonban a na- 

gyobbik fiunak sikerült az ütés 
elől félreugrania és egy ügyes moz- 
dulattal rávetette magát bolond 
testvérére. Erre 

megkezdődött kettőjük között 
a legrémesebb élet-halál harec. 
Azonban ereje neki is gyengülni 

kezdett s már-már ő is a többiek 
sorsára jutott volna, ha segélykiál- 
tásaira nem rohannak be a szom- 
szédok, akik megkötözték a dü- 
höngő ifjut és átadták a csendőr- 
ségnek. Az őrült gyilkos azt val- 
lotta, hogy 
ha nem fogták volna el, ugy a 
szomszédok családjait is kiir- 

totta volna. 
Ez a borzalmas hármasgyilkos- 

ság nagy megdöbbenést keltett az 
egész vidéken. 

Meghalt dr. Biró Géza gyögyszerész 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Kolozsvár 

legszélesebb társadalmi köreiben 
mindenfelé egyaránt ismerteék dr. 
Biró Géza főtéri gyógyszertártulaj. 

donost. Ugy a legelőkelőbb körök, 

mint a szegény néposztály naponta 

érintkezett Biró Gézával föőtéri 
gyógyszertárában s ezalatt a több 

évtizedes érintkezés alatt Biró Gé- 

za egyaránt jóbarátságba került 

ugy a város legelőkelőbb, mint leg- 
szegényebb embereivel. Nemcsak a 

gyógyszertára ajtaja volt mindig 

nyitva, hanem a szive is nyitva 
volt mindenki számára. Igazi jó- 

ember volt. Nyugodtan kereshette 

fel bárki, kérése elől, hacsak tehet- 
te, nem zárkózott el. A szegényem- 

bereket istápolta. A társadalmi 
mozgalmaknak első segitője volt. 
Iróknak, művészeknek, mindig a 
legjobb barátja és első mecénása. 

Alig lehet olyan társadalmi egye- 
sületet találni, amelynek ő tagja, 

alapitó vágy pártoló tagja ne len- 
ne. Vezetőtagja az Emkének, Er- 
délyi Muzeum Egyletnek, Mag gyar 
Pártnak. Bizonyos, hogy társadal- 
mi egyesületeink sokat veszitenek 

az ő halálával. 
Biró Géza Aradmegyéből jött 

Kolozsvárra. Budapesten végezte 
tanulmányait, ott volt az egyete- 
men asszisztens, s amidőn Kolozs- 
várra jött, itt a város egyik legré- 
gibb gyógyszertárát vette át dr. 
Issekutz Hugótól, akit viszont ak- 
kor nevezték ki egyetemi tanárrá. 
Itt nősült meg Kolozsvárt, egyik 
legelőkelőbb és leggazdagabb ma- 

gyar-zsidó család leányát, Neuber- 
ger Arankát véve el feleségül. Veje 
a köztiszteletben álló özvegy Neu- 
berger Zsigmondnénak, akinek jó- 
szivét és memes jótékonyságát Er- 
dély minden polgára egyaránt is- 
meri és értékeli, de hire van annak 
az ország határain tul is. Három 
fia, több testvére és kiterjedt ro- 

konság gyászolja. A gyógyszertárat 
legidősebb fia, Ferenc, aki főleg 
sportkörökben vesz tevékeny részt, 
fogja tovább vezetni. 

Biró Gézát még aránylag fiata- 
lon, 58 éves korában ragadta el a 
halál. Régi cukorbaja ölte meg. Az 
utolsó napokban még kávéházban 
is volt s rendes 

PÁRIS. A „Vozriodenie cimü 
párisi orosz napilap szerint Orosz- 
ország több vidékén parasztforra- 
dalom tört ki. Urbach, Krasnaj és 
Pruth vidékén a német telepesek 
fellázadtak a szovjet hatóságok el- 
len. Ezek a telepesek nem akartaák 
beiratkozni a kollektiv földmivelé- 
si iskolába és ezért a szovjet ható- 
ságok terrorral léptek fel velük 
szemben. Nohuzensk községben a 

lőtte magát 
BAZIAS. Radosavlevici Anca 

fiatal orvosnő, Radosavlevici bazia- 

si doktornak a leánya tegnap egye. 

tag kötél segitségével felakasztotta 
magát. A spárga gyengének bizo- 
nyult a test sulya alatt és lesza- 
kadt. A fiatal doktornő el volt azon 
ban határozva, hogy végzetes tettét 
mindenkép elköveti. Bement az 
apja irodájába, megkereste a re- 

ugy talált, hogy 
a szerencsétlen leánynak az 

szokott kedélyességgel 

förzsasztalánál a 

Oroszország 

dül lévén a szülői házban, egy vas 

volvert és főbelőtte magát. A lövés 

tárgyalta 
meg az eseményeket. De azért 
már látszott rajta, hogy nem a 
régi életerős ember. Kezdett össze- 
roppanni. Két nappal ezelőtt már 
nagyon rosszul volt. A szivére pa- 
naszkodott. Dr. Elfer mindent el- 
követett, hogy enyhitsen fájdal- 
mán. De a halált már ő sem tart- 
hatta vissza. Temetése holnap dél- 
után 6 órakor lesz. 

han paraszt- 
forradalom tört ki 

A katonaság és parasztság között formális harc 
történt - 9 cseka hivatalnokot meggyilkoltak 

parasztok megtámadták a község- 
házát és 9 cseka hivatalnokot meg- 
öltek. Krasnaj állomásán a kiren- 
delt katonaság és a parasztság kö- 
zött harc fejlődött ki és mind a két 
részről sok halott és sebesült van. 
A szovjet hatóságok nagy számu 
katonaságot rendeltek ki a forra- 
dalmi helyekre és teljes erejükkel 
igyekeznek a rendet visszaállitani 
és fenntartani. 

Titott szerelme miatt agyon- 
egy doktornő 

agyveleje szétloccsant s rá- 

tapadt a szoba különböző bu- 

toraira. 

A család tagjai, mikor hazaér- 
keztek, a leányt vérében fetrengve 
holtan találták. A hátrahagyott le- 
vélben az öngyilkos orvosnő kéri, 
hogy ne haragudjanak reá, de mi- 
vel nem engedték meg, hogy há- 
zasságra lépjen azzal a katona- 
tiszttel, akit szeretett, az élet szá- 
mára már semmit sem ért. Ezért 
követte el tettét. 

Véletlen 

eztolyam 

Románia csatlakoz 
a francia-angol bizalny 

egyezseghez 
PÁRIS. A párisi román kö 

tegnap megjelent a írancia külöze 
minisztériumban és a román a 
mány nevében közölte, hogy 
mánia csatlakozik a francia-an 
bizalmi megegyezéshez. 

A washingtoni fronthar 
cosok elégedetlenkednek 
és körül akarják zárni 

a Fehér Házat 
WASHINGTON. Pace, a wa.. 

hingtoni frontharcosok vezére, akj 
nemrég lázitás miatt letartóztattak, 
kiszabadulása után tizezer bátor 
ember jelentkezését kéri nyilatko. 
zatában, hogy haladéktalanul vesz., 
tegzár alá vehesse a Fehér Házat 
a háborus pótlék fizetésének kierő. 
szakolása végett. A frontharcosok 
egyébként hangosan zugolódnak az 
eddigi békés irányzat kudar 
miatt és erélyesebb akciót sürget. 
nek. Sürün emlegetik Butler ti. 
bornok nevét, aki a tengerészka. 
tonaság főparancsnoka volt, de 
Mussolini-ellenes kiszólása miat 
nyugalomba küldték. 

Anglia külön n tárgyal 
a dominiumaival 

LONDON. Ottavában Anglia és 
dominiumainak delegátusai kö- 
zött a tárgyalások tovább tartanak, 
Anglia dominiumaival külön tár- 
gyal. Kanada delegátusa a tegnap 
nyolcezer iparcikkre vonatkozó 
előterjesztést tett az angol delegá. 
tusoknak. Többek között felvető. 
dött az a kérdés Kanada részéről, 
hogy milyen vámvédelmet kérjen a 
behozott tej és tejtermékekkel 
szemben, mert a magas vám kő- 
vetkeztében az Angliából hozott 
tej- és tejtermékekben visszaesés 
következnék be, tul alacsony vám 
mellett Kanada tej- és tejtermékei 
nek visszaesését idézné elő. t 

Két részeg ember inzul 
táltaa járókelöket, azután 
megtámadták a rendőrt 
BUCURESTI. Oprea Constantin 

és öccse, Miklós, miután egymás 
után több korcsmában is az üveg 
fenekére nézegettek, éjfél körül 
hazafelé indultak. Ütközben a ket 
részeg testvér mindenfelé inzultál- 
ta a járókelőket. Nagy skandalu- 
mot idéztek elő, mire a rendőr 
közbelépésére lett szükség. A rend- 
őr a fiatalabbik Opreát, Miklóst le 
is tartóztatta. Azonban Constantin 
segitségére sietett s hátulról meg 
támadta a hivatalos eljárását végző 
örszemet. Erre a rendőr hármat 1 
levegőbe lőtt, arra gondolva, hogy 
megijeszti támadóját. De az ezek 
dacára sem tágitott. Ekkor azutánl 
a jobb lábába lőtt és csak igy sike 

rült támadóját leráznia magáról 
Constantint a kórházba szállitották 
a mentők, Miklóst pedig a rendőr 
ségre vitték. 

kor. 

0. 

gol 

- Manuel exkirályt Lisszabon 
ban temetik el. A portugál kor 
mány engedélyt adott arra, hogy a7 
elhunyt Manuel portugál exkirályt 
Lisszabonban helyezzék örök nyü 
galomra. 

- 

hizalom! 
y - 

Vegyi festés, tisztitásban 
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